

U17女足世界杯:

中国队力克墨西哥队取得“开门红”

□新华社记者 刘扬涛

新华社孟买10月12日电 在12日进行的2022年U17女足世界杯C组首轮比赛中,中国队以2:1战胜墨西哥队,取得“开门红”。

作为上届U17女足世界杯亚军,墨西哥队本场率先获得进球良机,第31分钟中国队黄嘉欣在本方禁区不慎手球,主裁判回看VAR(视频助理裁判系统)后判罚点球,但墨西哥队弗洛雷斯主罚的点球击中横梁弹出。

下半场刚开始两分钟,中国队也获得点球良机,黄嘉欣在对方禁区内突破被绊倒,随后乔睿琪

冷静主罚命中。第90分钟,替补登场不久的两名中国队员打出精妙配合,葛钰送出妙传,余星悦突入禁区后推射将比分改写为2:0。

补时阶段,墨西哥队发起猛攻,并在第92分钟扳回一球。中国队守门员刘晨在比赛最后时刻立功,扑出对方禁区前沿一脚势大力沉的凌空抽射,为球队守住胜利。

本届U17女足世界杯在印度举行,中国队与西班牙、哥伦比亚以及墨西哥队同处C组。中国队将在15日对阵小组赛第二个对手哥伦比亚队。

举重亚锦赛:杨秋霞包揽三金

新华社北京10月13日电 中国举重协会消息,2022年巴林举重亚锦赛于北京时间12日晚展开第五个比赛日的争夺,中国选手杨秋霞包揽女子71公斤级抓举、挺举、总成绩三枚金牌,路德林获得男子81公斤级抓举和总成绩金牌。

杨秋霞在抓举比赛中三把100公斤、103公斤、106公斤全部成功,顺利拿下金牌。挺举比赛中,杨秋霞开把120公斤成功,第二把成功举起122公斤,提前锁定挺举和总成绩金牌,第三把挑战130公斤

失败。土库曼斯坦选手卡蒂洛娃和蒙古国选手甘佐利格分获总成绩第二、三位。

路德林在抓举比赛前两把举起161公斤、165公斤,尽管第三把挑战170公斤没能成功,但依然斩获金牌。挺举比赛中,路德林三把179公斤、183公斤、188公斤全部成功,印尼选手埃尔文举起198公斤获得挺举金牌,但路德林凭借抓举比赛的巨大优势以353公斤拿下总成绩金牌。

王梦

欧冠:那不勒斯、拜仁四连胜出线

据新华社伦敦10月12日电 那不勒斯、拜仁慕尼黑12日均以4:2的比分战胜对手,四连胜后提前两轮确保晋级欧洲足球冠军联赛淘汰赛。本赛季以来表现不尽如人意的利物浦终于获得一场酣畅淋漓的大胜,客场7:1横扫流浪者。

前三轮比赛,那不勒斯对阵A组3个对手全部获胜。阿贾克斯下半场开始不久追回一城,接下来两队各有一次点球命中互抵。随着尼日利亚射手奥斯梅恩第89分钟施射命中,那不勒斯以4:2胜出,4场小组赛已打入17球。

同组的利物浦目前在英超仅位列第10,欧冠小组赛首轮被那不勒斯“碾压”。尽管12日客场对阵流浪者先丢一球,但菲尔米诺上、下半场各入一球帮助利物浦实现反超。随后,新援努涅斯再添一分。

第68分钟替补努涅斯登场的萨拉赫独中三元。19岁的小将埃利奥特锦上添花,将比分定格在7:1。

3胜1负积9分的利物浦目前排名第二,下轮将客场对阵积3分位列第三的阿贾克斯。

C组中,客战捷克球队比尔森的拜仁开场35分钟即四度破门,最终4:2实现四连胜。同组的巴塞罗那和国际米兰则3:3不分高下,国米以7分暂居第二,领先巴萨3分。

另外,B组的布鲁日客场0:0逼平马德里竞技,3胜1平积10分提前出线。这是这支球队首次晋级欧冠16强。马竞以4分位居第三,波尔图当日客场3:0完胜勒沃库森后以6分排名第二。

热刺3:2力压法兰克福,葡萄牙体育0:2不敌马赛,热刺仅以1分优势领跑D组。

张薇



巡演现场。

大纵湖镇开展民俗文化巡游展演

盐城晚报讯 日前,盐都区大纵湖镇“美丽三官”民俗文艺展演在如水墨诗画般的三官村举行。

自编自演的《祝福祖国》《欢聚一堂》《水乡书香》《村庄赞》《卖鱼曲》等多个本土节目相继登场,抒发对党的敬爱之情和对祖国的美好祝愿,表达对传统文化的热爱和对幸福生活的赞美。快板剧《卖鱼曲》以诙谐的表演风格赢得阵阵笑声,今年8月份该剧作为乡镇独立节目,荣获第十五届江苏省“五星工程奖”曲艺类人气奖第一名。多种多样的龙舞表演,将饱含浓郁地方特色的龙舞文化演绎得栩栩如生,彩龙腾飞,彰显了水乡人民勇毅前行谱新篇的饱满激情和昂扬斗志。

在铿锵有力的锣鼓声中,一个个精彩且接地气的民俗文化表演,以欢快、热闹、壮观的场面给观众送上丰富的视觉体验,让观众近距离感受水乡民俗文化的魅力,现场欢声笑语不断。据盐都区摄影家协会主席顾正山介绍,大纵湖三官民俗文化节是“多彩盐都、欢乐水乡”系列活动的重头戏,已经连续举办了九个年头。

近年来,中国民间文化艺术之乡大纵湖镇坚持生态优先、绿色发展,以荣膺全国特色小镇、全国文明镇、全国重点镇、国家卫生镇、国家生态镇

五个国家级称号闻名遐迩。大纵湖舞龙的“龙文化”至今已有600多年的历史,大纵湖舞龙队伍屡次在国家、省级比赛中斩金夺银,被誉为“江苏第一龙”,大纵湖舞龙还成功入选江苏省非物质文化遗产名录。

王仰林 记者 谷健 文/图

三国围棋擂台赛 范廷钰赢得两连胜

据新华社北京10月12日电 中国围棋协会消息,12日在线上进行的第24届“农心辛拉面杯”世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第二局比赛中,中国队先锋范廷钰九段执白188手中盘战胜韩国队先锋申旻埈九段,赢得两连胜。

本场获胜后范廷钰在该赛事的总胜局数达到20局,由此打破韩国棋手李昌镐九段此前保持的19局总胜局纪录。

范廷钰将在13日继续守擂,迎战日本队的许家元九段。

2022赛季全国男子篮球联赛 将于11月10日开赛

新华社北京10月12日电 12日,全国男子篮球联赛(NBL)执委会召开第一次执委会全会,确定新赛季将于2022年11月10日在江苏南通开赛。

当天的联赛执委会全会上批准通过了2022赛季NBL联赛竞赛规程。据了解,新赛季将分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛采用双循环赛制,常规赛排名前八的球队进入季后赛。

常规赛第一循环比赛将于11月10日在江苏南通开赛,各参赛球队将按计划提前抵达南通进行体测和热身赛。常规赛第二循环比赛及季后赛将在安徽宣城举办。

李博闻

女排世锦赛: 塞尔维亚队胜美国队进决赛

新华社荷兰阿珀尔多伦10月12日电 2022世界女排锦标赛12日在波兰赛区进行了一场半决赛,塞尔维亚队在卫冕之路上再进一步,以3:1击败东京奥运会冠军美国队。

塞尔维亚队表现强势,连续两届世锦赛晋级决赛。四局比分分别为25:21、25:20、17:25和25:23。

美国队在发球直接得分方面以8:4占优,塞尔维亚队在进攻得分方面占据主动。上届世锦赛最有价值球员、塞尔维亚队王牌接应博斯科维奇豪取33分,主攻手布沙贡献15分。美国队4人得分上双,主攻手凯西·罗宾逊得到全队最高的18分。

13日在荷兰赛区将进行另外一场半决赛,目前世界排名第一的意大利队将与世界排名第二的巴西队交手。二者之间的胜者将与塞尔维亚队争夺本届世锦赛冠军,败者将与美国队争夺铜牌。

刘旸 肖亚卓

江苏仁和拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年10月26日上午9时在青年西路8号9楼拍卖大厅进行公开拍卖会。

拍卖标的:原盐城市江洲染整有限公司机器设备,起拍价为350万元。标的物的数量、质量以现场看样为准。

展示时间地点:2022年10月24日、25日上午9时在标的物所在地集中展示(电话预约)。

有意向竞买人请于2022年10月25日下午5时前携带有效合法身份证明并交纳保证金每标的40万元(以本票形式)。

咨询电话:13815588961周先生
名称:江苏仁和拍卖有限公司
开户行:江苏银行城南支行
账号:12600188000030947
工商监督电话:89029703

江苏仁和拍卖有限公司
2022年10月14日